

## О пирамидальной модели: Путь к гармоничному развитию ребенка

Пирамидальная модель представляет собой систему научно обоснованных методик, направленных на формирование здорового социального и эмоционального благополучия детей младшего возраста. Согласно имеющимся данным, внедрение этой модели помогает сократить количество отстранений от посещения и исключений из детского учреждения, а также снижает уровень стресса и профессионального выгорания среди воспитателей. Реализация пирамидальной модели помогает создать инклюзивную среду, где каждый ребенок чувствует себя принятым и значимым.

### Квалифицированные специалисты — залог успеха

Ключевым аспектом пирамидальной модели является команда высококвалифицированных и мотивированных специалистов. Для эффективного применения методов пирамидальной модели необходимы надежные системы и правила, которые обеспечивают регулярное обучение, инструктаж и поддержку всех людей, работающих с детьми дошкольного возраста.

### Забота и эмоциональная поддержка Отношения и качественные услуги Поддерживающая среда

Такой уровень пирамидальной модели приносит пользу всем детям, выстраивая теплые, заботливые отношения и безопасное, комфортное пространство, в котором царит атмосфера поддержки. Это является основой для социального и эмоционального развития детей.



Разработано Национальным центром инноваций по пирамидальной модели (National Center for Pyramid Model Innovations, NCPMI) и доступно на сайте [ChallengingBehavior.org](http://ChallengingBehavior.org)

### Целенаправленная социальная и эмоциональная поддержка

Этот уровень ориентирован на применение стратегий обучения социальным и эмоциональным навыкам для предотвращения проблем и эффективного решения возникающих трудностей. Примеры таких навыков включают:

- понимание и выражение эмоций;
- навыки решения проблем;
- игровое взаимодействие и умение сотрудничать;
- регуляцию эмоций.

### Интенсивное вмешательство

Некоторым детям требуется индивидуальная поддержка для преодоления их особых трудностей. Этот процесс включает сбор данных о поведении ребенка и тесное сотрудничество с семьей и другими специалистами, оказывающими поддержку. Целью такой поддержки является разработка плана, который учитывает потребности ребенка и способствует развитию необходимых навыков.

## Целенаправленная социальная и эмоциональная поддержка

Пирамидальная модель наиболее эффективна при ее внедрении на уровне всего детского учреждения. Для этого необходимо сформировать команду лидеров, которая будет заниматься сбором данных и координацией реализации модели в учреждении. Подробности о внедрении пирамидальной модели и системы показателей инклюзивности в масштабах всего детского учреждения можно найти в разделе «Внедрение систем пирамидальной модели и показателей инклюзивности» в [руководстве для штата Орегон](#) (также доступно на [испанском языке](#)). Консорциум пирамидальной модели (Pyramid Model Consortium, PMC) также предлагает бесплатный онлайн-курс по [исследованию и готовности к внедрению модели](#).

## Карта внедрения систем пирамидальной модели и показателей инклюзивности

Присоединяйтесь к другим детским учреждениям в штате Орегон, добавив свою организацию на карту внедрения систем пирамидальной модели и показателей инклюзивности! С помощью карты вы сможете наладить связь с другими детскими учреждениями на местном и региональном уровнях.

## Бесплатные электронные модули по пирамидальной модели уже доступны!

Специалисты по дошкольному обучению в штате Орегон теперь могут бесплатно пройти обновленные электронные модули по пирамидальной модели на английском и испанском языках. Эти модули представляют собой онлайн-курсы для самостоятельного обучения, цель которых — повысить уровень социального и эмоционального развития детей дошкольного возраста. [Нажмите здесь, чтобы узнать больше о бесплатных электронных модулях по пирамидальной модели.](#)

Заполните форму для тех модулей, которые вы хотели бы изучить:

- [Электронные модули по пирамидальной модели для младенцев и детей ясельного возраста](#)
- [Módulos ePirámide para Niños y Bebés Pequeños](#)
- [Модули по пирамидальной модели для детей дошкольного возраста](#)
- [Módulo ePirámide para Niños de la Edad Preescolar](#)
- Электронный модуль по внедрению пирамидальной модели — ожидается
- Módulo ePyrámide de Inclusión — ожидается

## Где можно найти обучение и поддержку по внедрению методик?

Ознакомьтесь с предстоящими сеансами обучения в [Календаре обучений Центра профессионального развития штата Орегон в сфере образования и ухода за детьми \(Oregon Center for Career Development, OCCD\)](#), где публикуется актуальная информация о доступных обучениях.

[Найдите местное агентство CCR&R:](#) Обратитесь в Агентство ресурсов и направлений по уходу за детьми (Child Care Resource and Referral, CCR&R), чтобы узнать об обучении в вашем регионе и другой поддержке для успешного внедрения пирамидальной модели в вашем детском учреждении.